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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Pomázi Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2020.(I.23.) számú Önkormányzati 

határozattal úgy döntött, hogy a 2012. évi XXX. számú, a magyar nemzeti értékekről és 

hungarikumokról szóló törvény 3.§. (4). bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján 2020. 

január 01. napjával megbízza a Pomáz Barátai Társaságot a Települési Értéktár gondozásával. 
 

Pomáz Város Önkormányzata és a Pomáz Barátai Társaság között létrejött együttműködési 

megállapodás 2.b.) pontja szerint az Értéktár működtetéséről évente két (június 30. napjáig és 

január 31. napjáig) alkalommal a Képviselő-Testületnek beszámol. 

 

Ezen megállapodás alapján az Értéktár Bizottság elnöke megküldte a 2022. második félévi 

beszámolóját. (előterjesztés melléklete) 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testülettől a beszámoló elfogadását. 

 

 

Pomáz, 2023. január 19. 

 

 

 

 

 

 

Leidinger István  

                                                                                                              polgármester                                

 



határozati javaslat

Pomáz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

…/2023 (….) számú önkormányzati határozata

A Pomázi Települési Értéktár 2022. második félévi beszámolójának megismeréséről

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi XXX. számú, a magyar nemzeti
értékekről  és  hungarikumokról  szóló törvény 3.§.  (4).  bekezdésében foglalt  felhatalmazás,
valamint  Pomáz  Város  Önkormányzata  és  a  Pomáz  Barátai  Társaság  között  létrejött
együttműködési megállapodás 2.b.) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pomázi  Települési  Értéktár
2022. második félévi beszámolóját megismerte és tudomásul veszi.

2. A  Képviselő-testület  felkéri  a  Polgármestert,  hogy  a  döntésről  -  jelen  határozat
megküldésével – a Pomázi Értéktár Bizottság elnökét tájékoztassa.

Felelős: Leidinger István Polgármester 
Határidő: 2023.02.07.

Végrehajtásban közreműködik: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
Végrehajtásról jelentést tesz:      Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

   

 Látta:

Dr.Balogh Pál

    jegyző



 

 

 

 

A Pomáz Barátai Társaság beszámolója 

az Értéktár Bizottság 2022. második félévi munkájáról 

 

  

 

Készítette: Ozorai Magdolna 
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Az Önkormányzat segítségével, köszönettel megoldódott a háttértár problémánk. Ez annál is 

inkább megnyugtató, mert gyakoribbá váltak privát gépeinken az összeomlások. Eddig 

szerencsére és hála informatikai tapasztalatainknak, ebből nem történt adatvesztés. De az 

évtizedek alatt rengeteg értékes helytörténeti szöveges anyag és kép keletkezett, aminek ily 

módon biztosított lesz a nagy biztonságú mentése. Az anyag feltöltése folyamatosan történik, 

mert a PBT munkatársai közül többnyire nem jártasak ebben a technikában és ezt be kell 

nekik tanítani. 

Másik jelentős változás működési lehetőségeinkben, hogy a Művelődési Házzal való 

együttműködés keretében az év végén megoldódott a PBT anyagainak és helytörténeti 

értékeinek raktározása. A Tájház „kincseivel” együtt a Beniczky u. 2-ben fogjuk tárolni.  

2022. II. félévi tevékenységeink 

o A Tájházzal az együttműködés keretében az alábbi programokhoz szolgáltattunk 

anyagokat, kiállítási posztereket: 

o Tesla kiállítás 

o Tiszolczy kiállítás 

o Karácsonyi „időutazás” program 

o Ezen kívül résztvettünk az Örökség nap szervezésében, valamint szükség 

esetén vezetéseket tartunk a különböző csoportoknak a Tájházban. 

o Havi rendszerességgel folytak az „Időutazás” előadások a Művelődési Házban 

(Előadók: dr. Laszlovszky József, dr. Siklódi Csilla)  

o A helyi újság számára rendszeresen küldünk helytörténeti cikkeket ezzel segítve ezzel 

a különböző évfordulókra (pl. Petőfi 200) való megemlékezést.  

o Tovább folytatódik a temető kutatás. Szávai Károly temetőgondnokkal való 

együttműködés révén most biztosított, hogy védendő sírok ne semmisüljenek meg. A 

SZIGÜ továbbra is több hónapos késéssel és hiányosan vezeti a sírnyilvántartást. Pl. 

Zséli Károly sírhelye a mai napig nincs bevezetve az adatbázisba.  

(Itt jegyezzük meg, hogy a temetői kutatás révén még mindig bukkannak fel 

helytörténetileg érdekes és jelentős tények, melyek az értéktári munkát is segítik.) 

o Értéktári munka: az alábbi három érték került befogadásra: 

o Uradalmi ház 

o Tüdős Klára szellemi öröksége 

o Szilárdfyné Szalai Margit pomázi iparművész életútja 

Technikai kérdések 

Az értéktári honlap https://www.pomaziertektar.org/ fejlesztésének és fenntartásának 

költségét eddig dr. Laszlovszky József segítsége révén az Open Heritage projekt állta. A 

honlap fenntartási költsége mostani árfolyamon mintegy 100 ezer Ft/év lenne.  Az Open 

Heritage projekt ezt 2023 augusztusáig finanszírozta, de tovább nem tudja ezt tenni. Köszönet 

az eddigiekért is nekik.  

Egy tárhely árát: 

 a tárhely szolgáltatásai,  

 a készen felhasználható programmodulok funkciói valamint 
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 tárolandó adatmennyiség határozzák meg. 

Ez a költség jelenleg meghaladja a PBT lehetőségeit. Reményeink szerint az éves civil 

pályázat lehetőséget teremt majd ennek anyagi fedezetére. 

A jelenleg elérhető oldal megvalósításkor az volt a célunk, hogy a bekerült értékek ne csak 

publikálva legyenek, hanem hozzászólásokkal, képekkel, javaslati lehetőségekkel a 

látogatóknak aktívan is elérhető legyen, a közreműködőknek, „élővé” téve az értéktárat, 

gazdagítva ezzel helytörténetünket. Ennek azonban, mint látjuk, ára van.  

(Hasonló problémával küzdünk a készülő PBT honlappal is, ahol az évtizedek alatt keletkezett 

helytörténeti anyagokat lehetne közkinccsé tenni.) 

Terveink: 

 Az értéktári munkába szeretnénk bevonni a pomáziakat. Ennek érdekében tervezünk 

„nyitott értéktár” címen helytörténeti beszélgetéseket, ahol kötetlen beszélgetés 

formájában megosztanánk másokkal a kutatás módszertanát, örömét és eredményeit. 

Azt reméljük, hogy ezzel kedvet csinálunk másoknak is ehhez a munkához. 

 Folytatódnak a temető kutatások. Jó volna kiterjeszteni a kutatást az eddig nem 

kutatott temetőkre pl. a szerb temetőre vagy a korábban Pomázhoz tartozó 

Szentistvántelep kicsi temetőjére, ahol pl. dr Füzesséry Árpád (Pest, 1868. febr. 3. – 

Pomáz, 1948. jan. 17.) – a magyar vizipóló sport meghonosítójának – sírja is található. 

 Szeretnénk folytatni előadásainkat – előadói kapacitás függvényében a lehetőségekhez 

képest havi rendszerességgel.  

 A Beniczky utca 2-ben berendezkedünk, összegyűjtjük és rendszerezzük az eddig 

szívességi tárolásban lévő anyagainkat, eszközeinket. Ez a nagy anyagmennyiség 

miatt várhatóan idő és munkaigényes feladat, viszont alapja lesz a Tájház tematikus 

kiállításainak. 

 Továbbra is a Tájházzal együttműködve segítjük a programok megvalósítását. 

 

Pomáz, 2023. január 


